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Anche se la
radiazione
€ molto intensa

la frequenza

deve Non si

verifica alcuna
emissione
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teoria della
conservazione
dell’energia

Gli elettroni sono emessi solo quando il metallo viene investito da
una radiazione (fotone) avente una ben precisa frequenza
(frequenza di soglia, v,) tale che hv, = E,. Utilizzando luce di
maggiore A (minore v), anche se molto intensa o per lungo tempo,
non si ottiene alcun effetto. Utilizzando luce di v superiore a quella
di soglia si ottiene la fuoriuscita di elettroni pii energetici dato che
aumenta la differenza AE = E,,,,. — E,.
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https://youtu.be/PAnRqgaki574
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